

正 誤 表

2015/10/2

	ページ	箇所	現行（誤）	訂正
「基本編」 テキスト	066	下から3行目	開口部の日射熱取得率は、 ガラスのみ の性能で評価します。	開口部の日射熱取得率は、 ガラスと付属部材 の性能で評価します。
	087	図中 ②	一次エネルギー消費量＝暖冷房＋換気＋給湯＋照明＋ 給湯 ＋家電－太陽光発電等	給湯がダブっているので削除
	088	下の計算式の分母	外皮面積の合計	外皮 等 面積の合計
「施工編」 テキスト	039	欄外5行目	断熱材 を 同じ厚さの受け材	断熱材 と 同じ厚さの受け材
	055	外張断熱工法（基礎内断熱）の絵	「換気ダクト」の書込み漏れ	「 換気ダクト 」と記載（上図と同様に する）
	063	7行目	ダウンライトは S 形を使用する。	ダウンライトは S B 形を使用する。